
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 37ª Sessão Ordinária

Data: 03/11/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

1. Projeto de Lei n° 4.627/2014  – que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar
para a Prefeitura Municipal de Imbituba e da outras providências. Origem: Executivo Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Despacho da Mesa - Entrada na Ordem do Dia em
Regime de Urgência Especial)

Indicações:

1. Indicação n° 205/2014 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor
Jaison Cardoso de Souza, a instalação de uma academia ao ar-livre na Avenida Beira Mar, no centro
do município de Imbituba. Autor: Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza (PMDB)

Uso da Tribuna

Fizeram Uso da Tribuna:

 O Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano Sustentável, Senhor Eduardo dos 
Passos Nunes; e

 O gerente de Águas da empresa Serrana Engenharia, Eng° Ricardo Barbosa Santos.

Ambos foram convidados a fazerem Uso da Tribuna para falarem sobre a distribuição de água em
Imbituba,  as  melhorias  no  sistema  de  abastecimento  e  projetos  futuros,  em  atendimento  ao
Requerimento nº 020/2014, de autoria do Vereador Anderson Teixeira (PSD).

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 046/2014.

1. Projeto de Lei n° 4.625/2014 que Dispõe sobre a realização de despesas com a realização do
Concurso para Escolha da Rainha e Princesas do 16º Festival Nacional do Camarão, e dá outras
providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado
por unanimidade)
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2. Projeto de Lei n° 4.626/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
3. Projeto de Lei n° 4.627/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
4. Moção n° 011/2014 - Moção de Congratulação em honra a realização do Imbfashion, extensiva a
todos  que  contribuíram  direta  ou  indiretamente  para  organização  desse  belo  evento.  Origem:
Legislativo  Municipal.  Autoria:  Vereadora  Rosália  Maria  de  Souza  Sgrott  (PP)  (Aprovada por
unanimidade)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 38ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 10 de Novembro,
segunda-feira, às 19h30min, na OAB - 30ª Subseção de Imbituba. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 37ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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